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Euribor – opće informacije 

 

Euribor (eng. Euro Interbank Offered Rate) je referentna kamatna stopa koja se utvrđuje na 
europskom međubankarskom tržištu od 1.1.1999. za valutu euro (EUR). Utvrđuje se dnevno kao 
prosječna stopa po kojoj prvoklasne banke jedna drugoj u Eurozoni posuđuju neosigurana sredstva 
u EUR.  

Euribor se definira za različite rokove, a kratica ugovorenog Euribor-a sadrži naznaku roka na koji 
se odnosi (npr. šestomjesečni Euribor predstavlja Euribor po kojem prvoklasne banke međusobno 
posuđuju sredstva na rok od 6 mjeseci).  

Administrator EURIBOR-a je Europski institut za tržišta novca – (European Money Markets 
Institute, dalje u tekstu: EMMI). Podaci o Euribor-u i njegovom kretanju su javno dostupni na 
informacijskim sustavima Thomson Reuters i Bloomberg. Detaljnije objašnjenje Euribor-a 
dostupno je i na web stranicama EMMI-ja.  

Visina Euribor-a određena je u značajnoj mjeri referentnom kamatnom stopom koju objavljuje 
Europska Centralna Banka (dalje u tekstu: ECB), odnosno monetarnom politikom ECB-a i drugim 
faktorima kao što su npr. sentiment i očekivanja financijskih tržišta. Sukladno tome ECB spušta ili 
podiže referentnu kamatnu stopu, a što onda posljedično ima utjecaj i na visinu Euribor-a. 

Croatia banka ne određuje samostalno visinu Euribor-a te ne može predvidjeti buduća kretanja 
Euribor-a, a s tim u vezi niti eventualne posljedice koje mogu nastati uslijed promjene visine 
Euribor-a. Rastom Euribor-a može potencijalno doći do povećanja kreditnih obveza te isto može 
negativno utjecati na Vaše financijsko stanje. Intenzitet kojim će se potencijalni porast Euribora-
a prelijevati na rast ukupne kamatne stope po Vašem kreditu ograničen je odredbama Zakona o 
potrošačkom kreditiranju i Zakona o stambenom potrošačkom kreditiranju. 

Maksimalna dopuštena kamatna stopa na stambene kredite u eurima/drugim valutama s 
ugovorenom promjenjivom kamatnom stopom ne smije biti viša od prosječne ponderirane 
kamatne stope na stanja takvih kredita odobrenih u RH, određene za svaku od valuta uvećane za 
1/3.  
Maksimalna dopuštena kamatna stopa na potrošačke kredite u eurima/drugim valutama s 
ugovorenom promj. kam. stopom (osim stambenih) ne smije biti viša od prosječne ponderirane 
kam. stope na stanja takvih kredita odobrenih u RH, određene za svaku od valuta, uvećane za 1/2.  
 
Prosječne ponderirane kamatne stope na stanja kredita prema utvrđenoj metodologiji i podacima 
dostupnima na 31. listopada, Hrvatska narodna banka dužna je objaviti u NN 1. siječnja, a podatke 
dostupne na dan 30. travnja,  dužna je objaviti 1. srpnja.  

Banka primjenjuje maksimalne zakonske kamatne stope prilikom odobravanja kredita i na kredite 
u otplati. Usklađenje kamatne stope provodi se dva puta godišnje (u siječnju i srpnju). U slučaju da 
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trenutačna kamatna stopa prelazi zakonski maksimum, ista će biti usklađena u skladu sa 
zakonskim maksimumom. 

Grafikon kretanja 6m Euribor-a od 01.01.2014. do 29.04.2024. 
 

 

 

KAKO SE ODREĐUJE KAMATNA STOPA PO KREDITU?  

U periodu u kojem će se na Vaš ugovor primjenjivati promjenjiva kamatna stopa, ista predstavlja 
zbroj 6 mjesečnog Euribora (6M Euribor) odnosno promjenjivog parametra i fiksnog ugovorenog 
broja postotnih bodova godišnje (fiksne marže).  

Na dan prvog određivanja kamatne stope, primjenjivati će se 6M Euribor važeći dva radna dana 
prije slijedećih datuma: 1.1., 1.4., 1.7. i 1.10. tekuće godine.  

Tako utvrđena promjenjiva kamatna stopa se usklađuje svakih 6 mjeseci (na polugodišnjem nivou) 
s promjenom 6M Euribora pri čemu se koristi vrijednost 6M Euribora važećeg na 31. svibnja, 
odnosno 30. studenog svake godine. Temeljem utvrđenih parametara obračunava se kamatna 
stopa za naredno razdoblje otplate s primjenom 1. srpnja i 1. siječnja.  

Primjer 1: Kreditna partija odobrava se 25. kolovoza.  
6 M EURIBOR koji će se primjenjivati s danom određivanja visine kamatnih stopa bit će onaj važeći 
dva radna dana prije 1. srpnja, odnosno 6 M EURIBOR važeći na dan 29. lipnja., odnosno 27. Ili 28. 
lipnja u slučaju da su 29 i/ili 30. lipnja dani vikenda.  
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Nakon toga se za navedenu kreditnu partiju ponovno utvrđuje kamatna stopa na dan 1. siječnja 
slijedeće godine, pri čemu se primjenjuje vrijednost 6 M EURIBOR-a važeća na dan 30. studenoga 
prethodne godine.  

Primjer 2: Kreditna partija se odobrava 15. travnja  
6 M EURIBOR koji će se primjenjivati s danom određivanja visine kamatne stope bit će onaj važeći 
dva radna dana prije 1. travnja, odnosno važeći na dan 30. ožujka, odnosno 28. ili 29. ožujka, u 
slučaju da su 30 i/ili 31. ožujka dani vikenda. Nakon toga se za navedenu kreditnu partiju ponovo 
utvrđuje kamatna stopa na dan 1. srpnja, pri čemu se primjenjuje vrijednost 6 M EURIBOR-a 
važeća na dan 31. svibnja. 

 
GDJE SE MOGU PRATITI VRIJEDNOSTI EURIBORA? 

Vrijednosti Euribora mogu se pratiti na internetskoj stranici https://www.euribor-rates.eu/en/ 
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